

湖埔國小

校園何須大，貴乎徒精而不在多與大，湖埔國小是典型的 mini 學校，但是發展學校特色的鑼鼓唱、跳繩卻是金門少有的，同時也是教育部為照顧弱勢學生夜光天使專案計畫的第一所試辦學校，在校長「學校社區化」的理念及作為下，亦全面開放社區居民入校運動，塑造全民運動之風氣。



金湖國小

金湖國小位於金湖鎮新市里。民國 86 年由金湖國中小獨立為金湖國民小學至今，歷經幾任校長的建設與改革，得以讓校園呈現一股欣欣向榮、百花齊放的氣息。

離島運動會、全縣幼生寫生比賽等都交出了漂亮的成績單，充分展現老師平時教學成果。

金湖國小共 35 班，小學部 23 班、幼兒園 12 班。在張秋沐校長、楊國興主任、林賜福主任、王尚修主任及黃莉莉主任的領導下，103 學年度，不論是在全縣國語文競賽、全國小學美展、英語讀者劇場、全國體操錦標賽、第 5 屆

近年更積極推動新住民火炬計畫、性別平等資源中心學校、承辦全縣健身操比賽，更展現出行政同仁的活力與執行力。

未來，金湖國小將持續朝向優質的學校邁進，辦學優質、家長優質、社區優質，讓優質成為金湖國小的特色。



開瑄國小

開啟樹人百年業，瑄鐸沐育八荒鄰，開瑄國小領隊孫麗琪校長帶領教職員師生，參加本屆運動會。開瑄國小創立於民國二年，位處金門蜂腰處，其建築風格融合閩南特色，為一歷史悠久之學校。除了發展鄉土教育、英語教學、行動學習外，亦持續推廣學校特色-廿四節令鼓。近年來，開瑄國小在地區各項藝文及體育活動的推展不遺餘力，屢創佳績，深受各界好評。



柏村國小

郝柏村，柏村好，民國 46 年柏村國小在郝柏村手中竣工完成，半世紀來，柏村國小之成長與發展是：

料羅灣灣，柏村堂皇。林翁蒼蒼，學子央央。
書聲朗朗，千里悠揚。桌上乒乓，重點提倡。
醒獅呈祥，身健體強。繪畫藝術，悅目心賞。
民俗舞蹈，曼妙地道。五育均衡，明德是尚。
友善校園，如願以償。料羅灣灣，柏村堂皇。

柏村國小祝大家健康快樂！

太武山蒼蒼，太湖水茫茫～
這是哪邊的校歌呢？



你看不見我！



賢庵國小

賢庵國小四十三位員工引領著兩百九十二位孩子們，延續陶藝教學特色，在桌球隊、樂樂棒球都有卓越表現；傳統民俗藝術鑼鼓隊、西遊記、白蛇傳、公背婆是近年著力發展的表演項目；教師教學團隊以推動閱讀及行動學習為重點方向；今年榮獲能源及防災教育兩項全國績優獎。希望透過大自然、藝術與語文成長體驗，啟發並培養孩子們對週遭人、事、物的善意、創意和熱情。

